HIWIN.
G99=E14-1006RUS 41

2-2 CepusA EG - wapuKkosble Hanpasaaowme ¢ HA3KUM Npodunem

2-2-1 OcobeHHocTH cepumn EG

KoHcTpykums cepumn EG npegnaraet HU3Kkuii npodub, BbICOKYIO LOMYCTUMYHO Harpy3ky M ECTKOCTb CUCTEMBI. A Takxe
paBHOMepHoe pacnpefeneHne Harpy3skyM Bo BCEX YeTbIPEX HanpaBAeHUsAX, CaMOBbIpPaBHWBAHWE AN YCTPaHEHNS
ownbOoK Npun yCTaHOBKE C Liesblo MOBbILWEHUS TOYHOCTU cucTeMbl. KpoMe Toro, bonee HU3kuii npodunb 1 ganHa
LlenatoT Hanpasnsowme cepun EG Hanbonee noaxopsawmnmMm Ans BbICOKOCKOPOCTHBIX aBTOMATU3MPOBaHHbIX CUCTEM U

MexaHW3MOB, rae eCTtb pa3MepHble OrpaHn4YeHnd no yCtaHoBKe.

2-2-2 KoHcTtpykumsa cepun EG

KapeTka 3arnywka

Hanpasnstowas

TopueBas KpblLKa

TopueBoe ynnoTHeHMe

CMas04HbIV HUMMNenb

CucTeMa poTaLmu LWapUKOB: KapeTka, pesbc,TopLeBas 3aryLika n gukcaTtop
CMa304Has cMcTeMa: CMa30YHbI HUMMNeNb U MacisaHbIN aganTep
[MbinesalwnTHas cucTemMa: TopLeBoe YyNaoTHEHWe, HUXXHee YNNoTHeHKe, 3aryLwka bonTa,

[LLBOIHOE yNyIoTHeHWe 1 ckpebok

o
o
o

2-2-3 MapkupoBka cepun EG

Cepvm EG nogpasfendercd Ha HeB3aMMO3aMeHdAeMble N B3aMMO3aMeHdAeMble Mogenn. Nx pa3Mep noeHTu4eH.
EonHcTBEHHBIM pasnnymneM Mexxkay AByMa TUnaMun aBndeTca To, YTO KapeTkn U pesibCbl B3aM0O3aMeHAeMOoro Tnna MoryT
cBOOOHO MEHATLCA U UX TOYHOCTb orpaHmymBaeTCa Kcsaccom P. HOMep mogenn cepuu EG BkntoyaeT B cebs pa3mep,

TMnN, KNnacc TO4HOCTU, KJlaCC HaTdra n 1.4.



42

HIWIN.
G99TE14-1006R1S

JInHelHble HanpaBnawoLWMe

Cepusa EG

(1) HeB3aumo3aMeHsieMbIl TUN

EGW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/E2/RC

Cepus EG J

Tun kapeTku
W : ®naHueBbI TUN
H : MpsiMoyronbHbIA TMN

Twunopasmep
15, 20, 25, 30, 35

Tvin Harpy3km
C: Bbicokas
S: CpepHas

Tun KpenaeHus kaeTkun
A : Cepxy
B : CHuzy

E: CneunanbHas kapetka

3almTa oT nbian?

E2: Cucrema cMazkm E2
SE: MeTTan. TopL, KpbILKM
RC:YcuneHHble 3arnyLkm

Konnyectso penbc B KOMMNJieKTe !

——— Knacc TouHocTn
C,HLSL 1L

Harar: Z0, ZA, ZB

E: CneunanbHbiit penbc
Het: CtanmapTHbIv penbc

[OnuHa Hanpasnsiowen (mm)

Tun kpenneHus penbca

Het: CranpaptHas

Konnyectso KapeToK Ha HaﬂpaBﬂﬂlOLLl,eVl

(2) Bzaumo3aMeHsieMblIi TUN
O MapkupoBka kapeTku cepun EG

R/1 : BepxHee
T : HuxHee

MpuM: 1. Pumckue undpbl 0TpaxatoT KONMYeCTBOBO HanpaBsioLnX B

KoMMnekTe.

2. OTcyTCTBME CMMBONA YKa3blBaeT Ha CTaHAAPTHYIO 3aLUUTy
(TopueBOe YMIOTHEHWE U HUXKHEE YMIOTHEHME).

ZZ: TopueBoe ynioTHEHWE, HUXHee YNoTHEHWE U ckpebok

KK: [1BoliHOE TOpL,EeBOE YNNOTHEHWE, HUXHee YNIOTHEHNE 1

ckpebok.
DD: [IgoiiHoe TopLeBOe YNIOTHEHWE, HUXHEE YNNOTHEHUE

EGW25 C A EZA P + ZZ/E2

Cepus EG | ‘
Tun kapeTku
W : ®naHueBbI TUM

H : MpamoyronbHbIi TN

Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35

3aLuTa oT nblan?
E2: Cucrema cmaskm E2

SE: MeTran. Topy, KpbILWKM

Knacc tounoctn : C, H, L

Hatar : Z0, ZA

Tvn Harpysku
C: Bbicokas
S: CpepHsisa

O MapkupoBka penbca cepun EG

EG R 25 R

Cepus EG ;

B3anmosameHsaemas Hanpasigawlwasa

E: CneuunanbHas kapeTka
Het: CranpaptHas

Tun KpenneHnsa KaeTku

Tvnopasmep
15, 20, 25, 30, 35

Tvn KkpenneHus penbca
R/1 : BepxHee
T: HuxHee

A: Cepxy
B : CHuzy

1240 E P + RC

L

Knacc Tounoctn : C, H, L

RC:YcuneHHble 3arnyiuku

E: CneumanbHbIin penbc
HeT: CtanpapTHbIi penbc

[Onuna Hanpasnsiowen (mm)



WIN.
G99TE14-1006gUS 43

2-2-4 Tunbl

(1) Tune! kapeTok
HIWIN npepnaraeT fiBa TMNa KapeToK Ans HanpaBnsoWmMX: GAaHLEBbIN U NPSAMOYTObHbIN.

Tabn. 2-2-1 Tunbl KapeTok

JINHa
Tun Mopenb ®opma KapeTku BbicoTa A O6nactb npuMeHeHUs
penbca
(mm]  (mm)
=
I ‘ ‘ S 24 100
= dh OABTOMaTUYECKME CUCTEMDI
2 Cele N { OCKopocTHOe TpaHCcMopTHoe
> EGH-CA
s obopynoBaHue
& 48 4000
= OMWismepuTenbHoe
obopynoBaHue
24 100 OO0bopynoBaHue Anis noaynpo-
BOAHWKOBOW MPOMbILLIEHHOCTM
EGW-SAK N .
EGW-wwA
= O[lepeBoobpaboTka
I 48 4000
(]
=
L
©
=
e
24 100
EGW-SBK N .
EGW-wB
48 4000

(2) Tunbl HanpaBastoLWwmMX

[Tomnmo cTaHpapTHoro Tvna kpenaeHusa HIWIN Takoke npepgnaraet HUXKHWUIA TUN KpenyieHns penbca.
Tabn. 2-2-2 Tunbl HaNpPaBNAOLWKX

KpenneHue cBepxy KpenneHue cHusy




44

HIWIN.
G99TE14-1006RUS

JInHelHble HanpaBnawoLWMe

Cepusa EG

2-2-5 TouyHocTb

TouHocTb cepun EG knaccuuumpyetcs 5 knaccamu:
HopMasnbHbii (C), Beicokuin (H), npeunsnonnbin (P),
cynep npeuusnoHHbin (SP), 1 ynsTpa npeumsnoHHbIN
(UP). Bbibupaiite knacc TOYHOCTU B COOTBETCTBUM C

NpYMeHUMbIM 060pyL0BaHMEM.

[1] ToYHOCTb HEB3aMMO3aMeHAEeMOM CUCTEMBI

Tabn.2-2-3 CraHpapTbl TOYHOCTN

Cepusi\tunopasmep

Knacc TouyHocTH
.U,OI'IYCTVIMble OTKJIOHeHus no BbicoTe H

JonycTUMble OTKJIOHEHUSI NO wnpuHe N

CpepnHee oTKNOHEHMWe no BbicoTe H

CpepHee oTKJIOHEHMe Mo wupuHe N

MapannenbHocTb NnoBepxHOCcTH C KapeTKu K
NnoBepxHOCTU A
MapannenbHocTb noBepxHocTu D kapeTku k
nosepxHocTu B

Tabn. 2-2-4 CraHpapTbl TOYHOCTN

Cepus\tunopasmep

Knacc To4yHocTH
ﬂ,OI'IYCTVIMbIe OTKJIOHeHus no BbicoTe H

ﬂOI‘IyCTVIMbIe OTKJIOHeHUA no WwmnpuHe N

CpepHee oTKJIOHEHMeE Mo BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N
MapannenbHocTb NnoBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTU A

MapannenbHocTb noBepxHocTu D KapeTku K
nosepxHocTu B

EG - 15, 20

© H
+0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
EG - 25, 30, 35

C H

(C) (H)
+0.1 +0.04
+0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

P SP
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
Cm. Tabn. 2-2-7
Cm. Tabn. 2-2-7
P SP
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
CMm. Tabn. 2-2-7
Cwm. Tabn. 2-2-7

EgnHnya: mm

upP

-0.008

-0.008
0.003

0.003

EauHnua: mm

UpP
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



(2) TouHoCTb B3aMMO3aMeHsIEMOM CUCTEMBI

Tabn. 2-2-5 CraHAapTbl TOYHOCTU
Cepus\tunopasmep

Knacc ToyHocTH

,D,OI'IYCTMMbIe OTKJIOHEeHUs no BbicoTe H
,U,OHYCTMMbIe OTKJIOHEHUA No WwnpuHe N
CpepHee oTKNnoHeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkOHeHMe no wupuHe N
MNapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTKu K
noBepxHocTn A

MNapannenbHocTb NoBepxHocTH D kapeTku K
nosepxHocTu B

Tabn. 2-2-6 CTaHAapTbl TOYHOCTU

Cepusi\Tunopasmep

Knacc To4yHocTH

,U,OI'IyCTI/IMbIe OTKJIOHEeHUs no BbicoTe H
LonycTuMble OTKNOHeHUs no wupuHe N
CpepHee oTKJIOHEHMeE Mo BbicoTe H

CpepHee oTkJIoHEHMe no wupuHe N
MapannenbHocTb MnoBepxHocTH C KapeTku K
NoBepXHOCTU A

MapannenbHocTb noBepxHocTu D kapeTku k
nosepxHocTn B

EG - 15, 20
C

+0.1

+0.1

0.02

0.02

EG - 25, 30, 35

©

+0.1
+0.1
0.02
0.03

(3) MonycTMMoe oTKNoHeHWe napaniesibHoCTH

Tabn. 2-2-7 [onycTMmoe OTKIOHeHWe napanfienbHOCT/

InunHa pensbca (mm) TouwocTs (Hm)

©

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 b
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 3b

o o &~ W g

o

"
13
15
18
20
21

CMm. Tabn. 2-2-b

Cm.Tabn. 2-2-b

Cwm. Tabn. 2-2-b

CMm. Tabn. 2-2-b

H

+0.03

+0.03

0.01

0.01

H

+0.04

+0.04

0.015

0.015
i P
2
2
g
3
4
5
6
b
8
10
"
14
15

+0.015
+0.015
0.006
0.006

+0.02
+0.02
0.00b
0.00b

=
)

o O A OB W O N N DN NN

WIN.
GesTE14-1006RUS

Eaunnua: mm

EanHnua: mm

45



46

HIWIN.
G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBnfawLWMe
Cepusa EG

2-2-6 Hatar

(1) Onpenenexue

HaTtar MoxeT b6bITb ycTaHOBAEH ANA KaXxAol penbcoBoi Hanpasasiowen. 06bl4HO B NpodubHbLIX penibCoBbIX
HanpaBSIOLLMX UCMONb3YIOT OTPULIATENbHbIN 3330p MEeXAy NMOBEPXHOCTbIO KaYeHWs W wapukamu, YTobbl NOBbLICUTbL
XKECTKOCTb ¥ TouHOCTb. KpuBas nokasbiBaeT, YTO NPU CUSIbHOM MpefHaTsare XECTKOCTb yaBavnBaetcs. [pegHaTar
He bonblie ZA pekoMeHAoBaH Ans Tunopa3MepoB MeHblle EG20 ¢ uenbio n3bexaHus npexxaeBpeMeHHOro n3Hoca

CUCTEMDI.

Ynpyras gepopmanus

Z0
Ynpyras gedpopmaums
6e3 HaTsra

ZB
Ynpyras fepopmanus ¢
BbICOK/M HaTArom

(2) Knaccbl HaTsira

BennuuHa HaTAra

HIWIN npennaraeT Tpy cTaHAAPTHbLIX HaTAra A5 pa3fiMyHOro NpUMEHeHNs 1 yCIOBUIA 3KCMyaTaLun.

Tabn. 2-2-8 Knaccbl HaTAra

Knacc Kop Harar YcnoBus npuMeHeHuUs
OyeHb Nérkuit 70 0= 0.02C HensMeHHoe HampaBaeHue Harpy3ku, He3HaunTebHble
HaTar : TONYKM M HeoBXo4MMas TOUHOCTb
JNérkun

ZA 0.03C~0.05C Hwu3kune Harpy3ku n Bbicokre TpeboBaHUsA Mo TOYHOCTH
HaTar
CpepHuit 7B 0.06C~ 0.08C Bbicokasi )KECTKOCTb KOHCTPYKLMM C BUbpaLuunen n
HaTsar . : ToNYKaMu
Knacc B3anmo3ameHseMble HanpaBnswwmne HeB3anmMo3aMeHsieMble HanpaBastoLime
Knaccbl HaTara 70, ZA Z0,ZA, 7B

Mpum.: “C” B konoHke “Hatar” obosHayaeT AMHaMUYECKYO FPy30M0gbEMHOCTS.

2-2-/ CMa3ka
(1) KoHcucTeHTHas cMaska

O CMa304HbIi HUMNMNenb

NO0.34310002 NO0.34320001

EG20
EG20

EG25
EG25

EG30
EG30 G35
EG35 Méx0.75P

NO.34310008(0MLMS)



WIN.
G99TE14-1006RUS

O MecTo ycTaHOBKM

CtaHpapTHOE MecTopacnosioXXeHne cMa3oyHoro GutuHra-oba KoHua kapeTku. HunnenbMoxeT bbiTb
ycTaHoBneH cBOKy Unu cBepxy KapeTku.

Mpu ycTaHoBKe c6oKy HENB3S CTaBUTb CMa304HbI HUMMNENb HA OMOPHYIO CTOPOHY. [pu Nojaye cMasky

cBepXxy, NpefBapuTesibHO He0bXOANMO NOATrOTOBUTL yriybneHne Ana ynaoTHUTeNbHOro Konbua. Harpeite

0.8K MM MeTannunyeckyto Wnuabky. OCTOPOXKHO 0TKpOMTe MasieHbKoe yriybieHne ¢ MOMOLLbI0 MeTanInyeckom
Wnuibku. BcTaBbTe Kpyraoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLOo B yraybneHue (ynnoTHUTeNbHOE KOMbLO He NoCTaBnseTcs
BMeCTe C KapeTkoit). He fenaiite oTBEpCTUIA C MOMOLLBIO APENU, STO MOXET MPUBECTU K PUCKY 3arpa3HeHns.
B0o3MOoXHO ocylLeCcTBNEHMe CMa3Ku MOCPEACTBOM LLeHTPaaN30BaHHOM CUCTEMbI CMa3KMU.

< N

Tabn.2-2-9 Pa3mep ynnOTHUTENBHOTO KOJbLia Y MaKCMManbHO JomnycTumMas ry6rHa ycTaHOBKM

Pasmep YnnoTHuTenbHoe konibuo CMa3o4yHoe OTBEpCTHUE:

max. rnybuHa .
dia.0.8
do W ycTaHoBKM T, "H‘L
(mm]) (mm) (mm) I I
EG 15 2.5£0.15 1.5+0.15 6.9 ~_1 ) -[
Tmax J/ H <;

EG 20 4.5+0.15 1.5+0.15 8.4 |

EG 25 4.5+0.15 1.5£0.15 10.4 )

EG 30 4.50.15 1.5+0.15 10.4

\/\/

EG 35 4.5£0.15 1.5£0.15 10.8

OKonnyecTBo KOHCUCTEHTHOM CMas3ku A KapeTku
Tabn. 2-2-10 KonnuecTBo KOHCUCTEHTHOI CMa3Ku ANA KapeTku

CpepHada Harpyska Bbicokas Harpy3ka
Paamep pen Py Py
(cm3) (cm3)

EG 15 0.8 1.4

EG 20 1.5 2.4

EG 25 2.8 4.6

EG 30 3.7 6.3

EG 35 5.6 6.6

O YacrtoTa 3anonHeHus [posepsanTte cocTosHne cMaskm kaxzable 100 kM unu kaxgable 3-6 MecsLeB.

47



HIWIN.
48  G99TE14-1006RUS

JInHelHblIe HanpaBnfawoLWMe
Cepusa EG

(2) Xupkasa cMaska

PekoMeHayeMasn BA3KOCTb XUMAKOM cMa3kmn okono 32~150 c¢St. Ecnn BaM HeobxoaMMo cnonb3oBaTh XXUAKYHO
cMa3ky, coobLymTe noxanyncra n kapeTka He byfeT HanosHeHa KOHCUCTEHTHOM CMa3Ko Ha 3aBofe-U3roToBuTeNe
nepep OTNPaBKon.

OTuNbl CMa304YHbIX HUMNMNENen

LF-64 LF-76 LF-86
PTK/8 ,
M8x1.0P
M6x0.75P 10 XN 18 n
10
' ‘ AN MiE
C p— Uy
‘ < PeEN = = - 4Lt
_ L @ :77?";:57 g L o 7774\[73}}7 = \T}//
= T I = e
T I = - THE © T
“ it b
" H P
el 265 Méx0.75P, " Méx0.75P £G20
28 @8
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 EG15 NO.970002A1 EG35 NO.970004A1 EG35
SF-64 SF-76 SF-86
M8x1.0P
M6x0.75P ST
7
o Il
2 . N : J |
0| e = = ===
| o~ I
S T I o i
i ™ | ‘ |
i EG20 N oy I EG20
o EG25 i EG25
Méx0.7P /| g5 5 M6x0.75P/ =2 EG30 iy EG30
EG15 EG35 Méx0.75p / |28 EG35
N0.970001A1 N0.970001A1
O 06beMbl nogaym cMasku
Tabn. 2-2-11 O6bembl Mogaun cMasKku
06beM nopaum
Pasmep s
(cm3/hr)
EG 15 0.1
EG 20 0.133
EG 25 0.167
EG 30 0.2

EG 35 0.233



HIWIN.
G99TE14-1006RUS 49

2-2-8 CucteMa 3aWmThbl OT NbIU

(1) O6o3HayeHUs AN CMCTEM 3aLUUTBI OT NbIN

B cnydyae ﬂOTpe6HOCTVI B LAaHHbIX aKCeccyapax, yKaxxute cnepyrume Kogbl nocjie Homepa Moaenu.

(@]

H

nxHee
ynnoTHeEHne

HeT cumBona: CtaHpapTHas 3almTa
(HWXXHee ynn.+ Topuesoe yni.)

Ckpebok

KK (HunxHee yn.+0BoiHoe TopueBoe yri.+ckpebok) DD (HuxHee ynJi.+ ABOMHOE Topuesoe yrii.)

(2) TopueBoe U HUXKHee YNJIOTHeHUS

ﬂ,J‘IFI npenoTeBpalleHna CokpalleHna cpoka CJ'Iy)K6bI no npuymnHe nonagaHund CTanbHOM CTPY>XKW Unun nblnn
BHYTPb KapeTKu.

(3) [lBoiiHOE ynaoTHEHME

Ycunusaet 0‘-WILLLaPOLLI,VII7I 3¢¢6KT, 3arpasHdrowme 4actrubl yCTPaHATCA NMOJIHOCTbIO.

Tabn. 2-2-12 Pa3mepbl TOPLEBOroO YMOTHEHNA

Pa3smep 1(-21””1"']"“3 (t1)
EG 15 2
EG 20 2
EG 25 2
EG 30 2
EG 35 2



HIWIN.
50  G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBnfawoLWMe
Cepusa EG

(4) Cxpebok

OumLL@eT OT KPYMHbIX 3arpsi3HEHNIA B BUAE METASTMYECKON CTPYXKKM 1 APYTMX 3arpsisHAoLLMX BewecTs. Metannn-
yeckuit ckpebok NpefoTBpaLLaeT Ype3MepHbI U3HOC TOPLLEBOTO YIIOTHEHUS.

Tabn. 2-2-13 Pa3mepbl cKpebKa

Pasmep 1[-?;1:1"']”“3 (t2)
EG 15 0.8

EG 20 0.8

EG 25 1

EG 30 1

EG 35 1.5

@D
(5) 3arnywkm ans KpenéxHbIX 0TBEPCTUN pesibea
[lpepoTBpaliatoT nonafaHue 3arpsa3HeHnn B
0TBepCTUA nof kpenéxHole 6onTol. [ocTaBnsoTcs
BMecCTe C pe/ibCOBOM HanpaBnstoLLEeN. ‘ -
|
|
Tabn. 2-2-14 Pa3mepbl 3arnyLiek
Tunopasmep PasmMep BuHTa [namep(D) TonwuwalH)
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 2.2
EGR25R Mé 11.20 2.5
EGR30R Mé 11.20 2.5
EGR35R M8 14.25 3.3
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.25 3.8

2-2-9 TpeHue

MakcumanbHoe 3HaueHWe CONPOTUBAIEHUS A4JiS TOPLLEBOIO YNIOTHEHUS MoKasaHo B Tabnuue.
Tabn. 2-2-15 ConpoTuBNeHVE yNIoTHEHNA

Pasmep ConpoTtusnenue o (kgf)
EG15 0.98(0.1)

EG20 0.98(0.1)

EG25 0.98(0.1)

EG30 1.47 (0.15)

EG35 1.96 (0.2)

Mpum.:1kgf=9.81N



WIN.
399TE14-1006RUS

2-2-10 ToyHocTb 6a30BO NOBEPXHOCTU

Bnaropaps nonekpyrnomy AvsanHy npoduns B HanpasnstoLwein cepun E3 Bo3MoXHa KOMMNEHCaLMUS HEKOTOPbIX
HepoBHoCTel 6a30BOI MOBEPXHOCTM NpU ycTaHOBKe U obecrneyeHne nnaBHoro u 6ecluymMHoro nepemMeterms. o tex
nop, noka TpeboBaHMs K TOYHOCTU ANt 63A30BOM NOBEPXHOCTYW BbINONHAITCS, BbICOKAs TOYHOCTb U KECTKOCTb CUCTEMb
JINHelHoro nepeMelleHus obecneunBaeTtcs 6e3 ocobbix npobnem. C wenbio ynoBneTsopeHns notpebHocTn B bbicTpoit
ycTaHoBke v nnaBHoM nepemelyernnn HI- IN npegnaraet HopManbHbI Knacc HaTsra.

IS
Y
//1P]
(400)
Tabn. 2-2-16 Max. gonyck napannenbHocTu (P) EpnHunua: pm

Knacc HaTara
Pasmep

20 ZA ZB
EG1® 25 18 -
EG20 25 20 18
EG2D 30 22 20
EG30 40 30 27
EG3® 50 85 30

Tabn. 2-2-17 Max. OTKNOHEeHwMe Hapy>KHOW NOBEPXHOCT NO BbicoTe (S;) Envnunua: pm

Knacc HaTdra
Pasmep

Z0 ZA ZB
EG10® 130 85 -
EG20 130 85 50
EG2D 130 85 70
EG30 170 110 90

EG3® 210 150 120

51



HIWIN.
52 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBnfawoLWMe
Cepusa EG

2-2-11 Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTM MPU YCTaHOBKE
(1) BeicoTa BbicTYna u dpacka

Henopaxoasiuas BbicoTa BbICTyNa v ¢packa yCTaHOBOYHOM MOBEPXHOCTM ByeT ABNATLCA NPUYMHOM OTKIOHEHWI B TOYHOCTM U
npenaTcTBMEM ANA BbICTyNatoLWMX YacTen pefibca v KapeTky.

KapeTka

Hanpasnsiouwas
H, ET/' 7/ P
1

i

S —

Tabn. 2-2-18 BblicoTa BbiCTyna v $packa EgnHmua: mm
BobicoTa BbicoTa
Max. papuyc Max. paguyc 3asop nopg,
BbiCTyna BbICTyna -
Pasmep KPOMKM KPOMKM KapeTkoWn
penbca KapeTKu
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0

(2) MoMeHT 3aTsXKU BUHTOB NpM YCTaHOBKe

HecooTBeTcTBYOLWMI MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB CYLLLECTBEHHO BIMAET HA TOYHOCTb PESIbCOBOV HampaBAoLLLEN.
B npuBenéHHOM Hxke Tabnuue ykasaHbl peKOMeHAyeMble MOMEHTbI 3aTSXKKW A1t pa3HbIX TUMO pa3Mepos.

Tabn. 2-2-19 MOMEHT 3aTAXKN

Pasmep BUHT MomeHT
N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3x0.5Px16L 186(19)
EG 20 M5x0.8Px16L 883(90)
EG 25 Mé6x1Px20L 1,373(140)
EG 30 Méx1Px25L 1,373(140)
EG 35 M8x1.25Px25L 3,041(310)

Mpum.:1kgf=9.81N



2-2-12 CraHpgapTHas U MakcMManbHas AJiMHa HanpasnsioLwen

WIN.
G99TE14-1006RUS

HIWIN npepnaraeT cTaHpapTHYO ANVHY HanpaBasiowen Nog HYXXAbl KnveHTa. Jna HecTaHLapTHON AnuHbl E
peKoMeHayeMblil pa3Mep He LOSKeH npesbiwats 1/2 pasmepa wara (P). 310 npegoTBpalyaeT HecTabuibHOCTL KOHLA

HanpasAsoLLen.

/ n=(KonnuyecTso KpenéxHsix 0TBEPCTHIA)

L=(n-1)xP +2xE

L : O6uian anuHa Hanpasnsiowen (mm)

N : Yncno KpenexxHbIx 0TBepCTU

P : Pacctosinne Mexay KpenéxHbimMu oTepcTusiMu (mm)

E : PaccTosiHme oT LeHTpa nocieiHero KpenéxHoro oTBepcTus 4o Kpas HanpasasioLLen

Tabn. 2-2-20 CraHpapTHas 1 MakcMMasibHaa ANMHa HanpaBnstoLlein

Cepus\tunopasmep EGR15
160 (3)
220 (4)
280 (5)
340 (6)

CtanpapTtHas anuHa L(n) 460 (8)
640 (11)
820 (14)

LWar (P) 60
PaccTtosiHve po kpas (E) 20

Max. ctaHgapTHas gnvHa 1960 (33)
Max. pnvHa 2000

MpumM. : 1. OTknoHeHwue pa3mepa E gnsa ctaHpapTHoro penbca coctasnseT 0.5~-0.5 Mm.
OTKnoHeHwue pa3mepa E ans conpsxkéHHbix penbcos coctaBnseT 0~-0.3 MM.

EGR20
220 (4)
280 (5)
340 (6)
460 (8)
640 (11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

EGR25
220 (4)
280 (5)
340 (6)
460 (8)
640 (11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

EGR30
280 (4)
440 (6)
600 (8)
760 (10)
1,000 (13)
1,640(21)
2,040 (26)
2,520(32)
3,000 (38)
80

20

3,960 (50)
4,000

EovHuua: mm
EGR35
280 (4)
440 (6)
600 (8)
760 (10)
1,000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520 (32)
3,000(38)
80
20
3,960 (50)
4,000

2. MakcumanbHas CTaHAapTHasa O/IMHA O3Ha4YaeT MakKCUMalbHYyO ONUHY HanpaBnmoLu,eﬁ CO CTaHAApPTHbIM pa3MepoM E ona

060MX KOHL,0B.

3. Ecnu ecTb HeobxopMMOCTb B pa3nnyHbIx 3HaveHusx E, cesxutecs co cneunanuctamm HIWIN.

53



HIWIN.
54 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBnfawoLWMe
Cepusa EG

2-2-13 Pa3Mepsbl cepuu EG
(1) EGH-SA / EGH-CA

|
|
|
I

G L L G
w K2 L1 K2 L
C
B: B -
4-Mxl 2-Mxt
[ e o0 o[ W e ©
I ==
P . <
_ T I
x| L %) T
N| W ad EGH-CA EGH-SA
E P E
M
M Me :
R m m
T
Y N G "R ===
| | | |
YcTtaHoBoOY. . . basoBas basosas HomuHan.cratuy.
Pa3Mepbl Hanpaensiowei KpenéxH. Macca
pa3mepbl Pasmepbl kapeTku (mm) (mm) o BMHaMud. CTaTAM.  MOMeHT
Mogenb (mm) Harpyska Harpyska

Mg M, M, KapeTka Penbc

HH NWBB C L L K K 6 Md T H, HWeH, D h d P E (mm) CKN CokN) \nN-m kN-m KN-m

kg kg/m
EGH15SA - 231 401 148 585 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 57 Max6 6 556 15 1256 45 3.5 60 20 M3x1b6 1.25
EGH15CA 26 398 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 0.10 0.15
EGH20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 41512 M5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 0.16 0.24
EGH25SA - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 0.25
33 7 12548 35 65 45512 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
EGH25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 041
EGH30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 021 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x129 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGH30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 055 0.76
EGH35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.66
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 27514 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGH35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 113

Mpum. : 1 kgf=9.81N



TWIN.
G99TE14-1006RUS 55

(2) EGW-SA / EGW-CAK

K, K

G L L
Kz L1 K2 L
c
B B Py 2-M
b T & == == & ==
SELIT (e NIES on oL T lel=® o___
T N ; | y
L <|
o s ==
| il %) i
N Wk 2d EGW-CA EGW-SA
| E P E
My
e oL
[ o]
L |
YcTaHoBOY. . . Basopasn basoas  HomuHan.ctatuu.
Pasmepbl HanpaBastoweil KpenéxH. Macca
pa3mepbl Pasmepsbl kapeTku (mm) AWHaMuY. CTaTUY.  MOMEHT
(il (mm) BUHT
Mo mm Harpyska Harpyska
M, M, M, KapeTtka Penbc
H H NWBB C L L K K 6 MTT H H WyH, D h d P E (mm CKN) CylkN) \nN_m kN-m KN-m kg kg/m
EGW 15SA - 2B1 401 148 5.B5K 9.40K 0.08K 0.04K 0.04K 0.12
24 45 185 52 41 55 B5 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 B5 60 20 MBx1é 1.25
EGW 15CA 26 B9.8 56.8 10.15 7.8BK 16.19K  0.1BK 0.10K 0.10K 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 7.2BK 12.74K  0.1BK  0.06K 0.06K 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGW 20CA B2 481 691 12.b 10.61K  211BK  0.22K 0.16K 0.16K 0.52
EGW 25SA - [B55 591 219 11.40K 19.50K  0.2BK 0.12K 0.12K  0.B5
Bb 7 25 7B 60 6.5 455 12 M8 75 10 8 8 26 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA B5 59 826 16.15 16.27K  B2.40K  0.B8K 0.B2K 0.B2K 0.59
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42K  28.10K  0.40K 0.21K 0.21K 0.62
42 10 Bl 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 26 11 9 7 80 20 Méx25 4.B5
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 2B70K  47.46K  0.68K 0.55K 0.55K 1.04
EGW35SA - 45 75 285 22.66 bB7.B8 0.56 0.61 0.B1 0.84
48 11 Bb 100 82 9 7 12 M10 10 16 85 85 B4 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW35CA 50 78 108 20 B5.B5 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

Mpum.:1kgf=9.81N



HIWIN.
56 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBnfawoLWMe
Cepusa EG

(3) EGW-SB / EGW-CB

K4
I
1O O O L
G L L G
w Kz L1 K2 L
B B c
4-M M
%] o0 oL Tel= oL
<
|
T
2 I
od EGW-CB EGW-SB
E P E
My
gy .
[o] o]
© ©
| o
YcTaHoBOY. . . Basopan basosas HomuHan.ctatuu.
Pasmepbl Hanpaensiowei KpenéxH. Macca
pa3mepbl Pasmepbl kapeTku (mm) AMHaMMY, CTaTMY.  MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Yo mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
HH NWBB CL L K K 6 MTT H HW,H D h d P E (mml CKN) Cy(kN) \N-m kN-m KN-m kg kg/m
EGW 15SB - 231401 148 5.35 9.40 0.08 0.06 0.06 0.2
24 45 18552 41 55 35 57 M455 7 556 15 1256 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 0.0 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 013 006 0.06 0.9
28 6 19559 49 5 41512 M557 9 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mb5x1é 2.08
EGW 20CB 32 481691 123 10.31 21.13 022 016 016 032
EGW 25SB - [35:5/59.1 121.9 11.40 19.50 023 012 012 035
33 7 25 73 60 6.5 45512 M7 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SB - 415695 2675 16.42 28.10 0.40 021 021 0.2
42 10 31 90 72 9 6 12 M9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 70.1 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 10082 9 7 12 M9 10 13 85 85 34 27514 12 9 80 20 MB8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 3.8 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
G99TE14-1006RUS 57

(4) Pasmepbl HanpaBnsiowei EGR-U (6onblune KpenéxkHble 0TBepCTUs, KpensieHme

cBepxy)
@D
| 2 _C Y — / == :
o ! _
I = =T / i i =
| { T 7 il
2d E P E
Wk
L
Mogens Kpenéxubie Pa3Mepbl Hanpaensioweii (mm) Macca
BUHTLI (mm)
W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U Méx16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23

(5) Pasmepbl Hanpasnsaowen EGR-T (kpenneHune cHusy)

i, :\ /- ‘\ :
o ) _—
I / 7/
< I\ 1/
NS E P E
Wk
L
Pasmepsl Hanpasasioweil (mm) Macca
Mogenb
Wy Hg S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34





